建构筑物转让、拆除合同

出让人： 龙岩市土地发展建设有限公司  （甲方）

法定代表人：

统一社会信用代码：

住所地：

买受人：                            （乙方）

法定代表人：

统一社会信用代码：

住所地：

甲方位于福建麒麟股份有限公司收储用地（文创园）、福建麒麟股份有限公司（麒麟水泥厂）地块内建构筑物拆除后的材料及地块净地，经龙岩市产权交易中心有限公司（以下简称“市产权交易中心）依法公开挂牌竞价转让（项目编号：       ），由乙方于2022年   月   日成功受让，并于2022年   月   日签订《成交确认书》。为按期、安全、环保地完成买受资产的拆除、装运工程，现各方签订本合同，以共同遵守。
一、拆除、装运对象

乙方从甲方竞得的位于福建麒麟股份有限公司收储用地（文创园）、福建麒麟股份有限公司（麒麟水泥厂）地块内建构筑物拆除后的材料及地块净地。

二、转让价款及支付方式

乙方应在成交之日起 5 日内缴纳 50% 转让款。缴纳第一笔转让款后才可进场施工，进场施工之日起 5 日内缴清剩余转让款。若乙方在上述任意一个付款节点逾期，则自逾期之日起每天向甲方支付成交价千分之一的违约金；

转让款支付至市产权交易中心指定账户，办理完移交等相关手续后，再由市产权交易中心转到甲方账户。
三、履约及安全拆运保证金

《成交确认书》签订之日起，乙方竞买保证金人民币 18万元转为履约及安全拆运保证金。
四、拆运工程期限

乙方应当在成交之日起 5 日内缴纳 50% 转让款，在支付第一笔转让款之日起 10 日内拆运完所有建构筑物，并做到就地平整。缴纳第一笔转让款后才可进场施工，进场施工之日起5日内缴清剩余转让款。若乙方逾期完成拆除工作，则自逾期之日起每天向甲方支付成交价千分之一的违约金。
五、看管、安全与环保等责任

（一）乙方进场施工之日起即自动对买受资产承担看管的全部责任。

（二）由乙方依法做好拆除、装运过程中的安全与环保工作，并于签订本合同之日起 5 日内购买保险，对拆除、装运全过程的人身安全、设备安全与环境保护等工作承担全部责任及费用。

（三）乙方不得破坏现场电力线路、自来水管网等，若损坏由乙方负责恢复原状或赔偿。
六、工程有关费用

（一）由乙方承担买受资产拆除、装运过程所需的一切费用（包括但不限于税费、拆卸、搬运、运输、人工、安保等）。

（二）用水用电费用

水电费等所发生的一切费用均由乙方自行解决。

（三）此次拆除工作涉及的测绘费17244元、评估费12679元，合计  (测绘费+评估费）      元由买受人直接转给甲方（相关税费由买受人自行承担）。
七、有关约定

（一）甲方委派    作为项目代表，负责同乙方协调资产处置事宜，若需更换应提前书面通知乙方。乙方委派    做项目经理，处理甲乙双方资产处置事宜，若需更换应提前书面通知甲方，并经甲方书面同意；
（二）在乙方未按要求支付转让款前，不得拆运；

（三）严格按照甲方确定的拆除范围进行施工。乙方在施工作业过程中不得拆除、装运、损坏或破坏范围以外的设备、建构筑物、苗木等；

（四）相关建构筑物由乙方自行拆除，拆除后的废渣、废料不外运，建筑垃圾做到就地平整；
（五）乙方拆除时，不得擅自占道、占用绿地，阻碍交通，工地内严禁焚烧垃圾和废弃物。乙方在拆除、装运过程中应负责整个场地的文明卫生管理，做到文明施工、保持施工场地清洁。乙方在施工期间必须抓好文明施工，及时清洁施工造成的相邻道路的污染，并承担由此产生的全部费用；

（六）乙方在施工作业过程中不得堵塞道路，在拆除建构筑物时，需对场地内的树木进行保护，不得破坏。

（七）乙方拆除、装运过程中，甲方及有关管理部门有权全程参与监管；

（八）如甲方供水、供电线路出现故障需检修，乙方应无条件地支持配合；

（九）乙方拆除、装运的时间必须在每日的08:00-12:00、14:30-18:00期间，其他时间不得拆除、装运。
八、工程完工验收

（一）乙方在拆除、装运工程完工后书面通知甲方，由双方共同到现场验收；

（二）验收标准

1. 乙方完成范围内全部建构筑物拆除、装运工程，并离开甲方场地；

2. 乙方未出现违反本合同条款约定的行为；

3. 乙方应拆除在实施拆除、装运工程时所架设的用电专用线路、用水管道，并恢复原状。

（三）验收合格后 10 日内，由乙方书面申请退还履约及安全拆运保证金，甲方无息退还乙方履约及安全拆运保证金。

九、违约责任

（一）乙方未及时支付转让款，应自逾期之日起按每逾期一天向甲方支付成交价千分之一的违约金。

（二）乙方逾期完成买受资产拆除、装运工程的，应按每逾期一天向甲方支付成交价千分之一的违约金。因逾期完成拆除、装运工程，影响验收，乙方还须承担由此造成的甲方各种损失。

（三）乙方如拆除、装运、损坏或破坏此次范围以外的设备、建构筑物、绿化苗木等，应照价赔偿，情节严重的，甲方有权继续追究乙方法律责任。

（四）乙方逾期不购买相关保险，甲方有权从乙方缴纳的履约及安全拆运保证金中扣除相应保费。若发生安全事故，甲方有权对乙方进行相应处罚，甲方需承担连带责任的，甲方有权从乙方缴纳的履约及安全拆运保证金中扣除甲方承担的经济赔偿金额。若履约及安全拆运保证金不能足额赔偿，甲方有权向乙方追索剩余赔偿金额。乙方拒不赔偿，甲方有权追究乙方法律责任。

（五）因乙方违约而应向甲方支付的费用，费用包括但不限于违约金、赔偿款、罚款、代垫款、律师费、差旅费、诉讼费、诉讼财产保全费、诉讼财产保全责任保险费、评估费、鉴定费等款项。甲方均有权直接从乙方缴交的履约及安全拆运保证金中扣除，不足部分，乙方仍应在 5 日内支付，逾期应以应付款项为基数、按日万分之五的标准额外支付违约金。
（六）合同履行过程中，履约及安全拆运保证金冲抵违约金、赔偿款、罚款等乙方应付款项的，乙方应于冲抵事项发生之日起5日内补足差额，逾期应以应付款项为基数、按日万分之五的标准支付违约金。

（七）本合同生效后，任何一方违反本合同约定，除了承担违约金外，还应承担守约方向违约方追究违约责任所产生的一切费用，包括但不限于调查取证费、律师费、差旅费、诉讼费、财产保全费、财产保全责任保险费、评估费、鉴定费、公告费等费用。

十、文书的送达

甲、乙双方确认本合同正文首部所载明的住所地为本合同履行过程中相关文件、文书的送达地址，同时作为将来法院诉讼、执行过程中法院送达法律文书和其他材料的确认地址。任何一方的地址发生变更的，应当书面函告对方，通知达到次日发生变更效力。一方采用邮寄方式（包括挂号信、特快专递等）送达的，自对方签收时送达；若因对方拒绝签收、查无此人等任何原因被退回的，自投邮之日起 5 日视为送达。若以电子邮箱形式通知对方的，于通知邮件进入对方指定邮箱时即视为已送达对方。
十一、其他

（一）未尽事宜双方另行协商并签订书面补充协议，协商不成，应向甲方住所地有管辖权的人民法院提起诉讼。
（二）本合同自甲、乙双方签章之日起生效。

（三）本合同一式叁份，甲方、乙方、市产权交易中心各执壹份。

甲方：龙岩市土地发展建设有限公司   乙 方：

法定代表人（签章）：           法定代表人（签章）： 

联系人：                       联系人：

电话：                         电话：

2022年   月    日     



