建筑物拆运协议书
出让人：福建省南方联合置业有限公司 （甲方）
买受人：                           （乙方）
 甲方位于东肖镇连圣村闽西报社与冶金三队围墙之间已征三角地块地上建筑物拆除（含清运、平整）及拆除后的废旧物资，经依法公开竞价转让，于   年   月   日由乙方成功竞得受让。为按期、安全、环保地完成买受资产的拆除、装运工程，现双方签订本协议，以共同遵守。
一、拆除、装运对象
乙方从甲方委托龙岩市产权交易中心有限公司（以下简称“产权交易机构”）公开竞价转让取得的东肖镇连圣村闽西报社与冶金三队围墙之间已征三角地块地上建筑物拆除（含清运、平整）及拆除后的废旧物资，具体以现场实物为准。
    二、拆除、装运工程期限     
经乙方签订《成交确认书》之后，自   年   月   日起至   年  月     日由乙方拆运。
三、看管、安全与环保等责任
（一）经产权交易机构确认成交的次日，乙方即自动对买受资产承担看管的全部责任；在乙方缴清全部转让成交价款及拆运安全保证金 4.23万元，并经甲方确认无误后，乙方根据约定的时间开始拆运。
（二）由乙方依法做好拆除、装运过程中的安全与环保工作，对拆除、装运全过程发生的人身安全、设备安全与环境保护等工作承担全部责任。

 (三）乙方同时负责为其拆除、装运等过程中的安全与环保工作人员购买人身安全保险，因乙方未购置保险导致的风险由乙方自行承担。

 （四）供水管道系统应属于甲方所有，乙方在拆除、装运过程中不得损坏该系统，否则，损坏部分全部由乙方负责赔偿。

四、工程有关费用
（一）由买受人承担买受资产拆除、装运过程所需的一切费用（含税费、拆卸、搬运、运输、安保等）。
（二）用水用电费用

1、用电：为确保用电安全，乙方在看管、拆除、装运过程中的各种用电，均需架设专用线路，由乙方自行安装。有关费用和线路的安装及管理由乙方承担及负责。甲方按1元/KWH的标准向乙方收取费用。
2、用水：乙方在看管、拆除、装运过程中如需用水，由乙方向甲方申请安装，有关费用和管道的安装及管理由乙方承担及负责。

3、结算。上述费用每月结算一次，并在拆除工程完成验收后5日内结清。
五、有关约定
（一）乙方应严格按照甲方确定的拆除范围进行施工，在拆除前须采用硬质围挡对拆除物进行封闭围合。

（二）买受人拆除房屋前应向甲方提供房屋拆除资质证明，如买受人不具有该资质，应委托有房屋拆除资质的单位进行拆除，拆除后除外部围墙外必须做到就地平整。

（三）拆除时，不得擅自占道、占用绿地，阻碍交通，工地内严禁焚烧垃圾和废弃物，拆下的各种材料应堆放整齐并及时运走，垃圾及时清运，做到就地平整，拆除的废料必须按规定运至合法弃置点。

（四）乙方拆除、装运过程中，甲方及有关管理部门有权全程参与监管。
（五）如甲方供水、供电线路出现故障需检修，乙方应无条件地支持配合。
（六）乙方拆除、装运的时间必须在正常上下班时间。

（七）乙方拆除、装运必须按甲方物质进出厂规定办理出厂单及甲方的进出厂证明，方可进出厂。

（八）如果拆除范围和清单有不符之处，以现场实物为准。

六、工程完工验收  
（一）乙方在拆除、装运工程完工后书面通知甲方，由双方共同到现场验收。
（二）验收标准
1、建筑物完成拆除、装运，并离开甲方场地。
2、乙方未出现违反本协议约定的条款和内容。
3、乙方应拆除在实施拆除、装运工程时所架设的用电专用线路、用水管道，并恢复原状。 
（三）验收合格后10日内，甲方书面通知产权交易机构，无息退还乙方工程保证金。
七、违约责任      
（一）乙方逾期完成买受资产拆除、装运工程的，则自逾期之日起每天向委托人支付成交价千分之一的违约金，违约金从拆除保证金（拆除保证金由市产权交易中心代收代管）中扣除。因逾期完成拆除、装运工程，影响验收，乙方还须承担由此造成的甲方各种损失。若非乙方原因造成的逾期，则给与相应顺延。
（二）乙方如超范围拆除、装运，应承担违约责任和赔偿甲方的全部损失，除工程保证金不予返还外，还应按《成交确认书》确定的价格的30%向甲方支付违约金。
八、其他
（一）未尽事宜双方另行协议，协议不成，双方约定由龙岩市新罗区人民法院管辖。
（二）本协议书于乙方买受成交之日签订，在乙方缴清全部转让成交价款及保证金后生效。
（三）本协议书一式伍份，甲方叁份，乙方、产权交易机构各执壹份。
 
甲方（公章）：                 乙方（公章）：
法定代表人（签字）：           法定代表人（签字）： 
        年  月  日


